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ЛІКВІДАЦІЯ НАСЛІДКІВ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

Внаслідок НС виникають руйнування будинків, споруд, шляхів спо-

лучення, зараження місцевості радіоактивними та хімічними речовинами,

затоплення, пожежі тощо. Люди можуть опинитися у завалах, у

пошкоджених, підтоплених або палаючих будинках, інших не

передбачуваних ситуаціях. У зв'язку з цим необхідні заходи з рятування лю-

дей, надання їм допомоги, локалізації аварій та усунення пошкоджень. При

вирішенні цих проблем виходять з того, що в осередках ураження і районах

лиха будуть проводитися не тільки суто рятувальні роботи, а й деякі

невідкладні, не пов'язані з рятуванням людей.

Рятувальні та інші невідкладні роботи (РіНР) проводяться з метою

порятунку людей та надання допомоги ураженим,  локалізації аварій та

усунення пошкоджень,  створення умов для наступного проведення

відновлювальних робіт. При проведенні РіНР велике значення має до-

тримання таких умов, як:

* своєчасне створення угруповань, сил, що залучаються для проведення

РіНР;

*своєчасне ведення розвідки;

*швидкий рух і введення сил в осередок ураження;

*безперервне проведення РіНР до їх повного завершення;

*тверде й оперативне управління силами, що залучаються до проведення

РіНР;

* всебічне забезпечення їх діяльності.

Рятувальні роботи включають: розвідку маршрутів висування формувань і

об'єктів робіт;

* локалізацію і гасіння пожеж на маршрутах висування і на ділянках робіт;
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* пошук уражених і витягування їх з пошкоджених та палаючих будинків,

загазованих, затоплених, задимлених приміщень, із завалів;

* розкриття зруйнованих, пошкоджених, завалених споруд та рятування

людей, які там знаходяться;

* подання повітря в завалені споруди з пошкодженою фільтровентиляційною

системою;

* надання першої долікарської допомоги ураженим та евакуація їх до

лікарських установ;

* виведення (вивезення) населення з небезпечних зон у безпечні райони;

* санітарну обробку людей, ветеринарну обробку сільськогосподарських

тварин, дезактивацію та дегазацію техніки, засобів захисту, одягу,

продовольства, води, фуражу.

Інші невідкладні роботи включають: прокладання колонних шляхів та

влаштування проїздів (проходів) у завалах та в зонах ураження;

* локалізацію аварій на газових, електричних мережах з метою забезпечення

умов для проведення рятувальних робіт;

* укріплення чи руйнування конструкцій будинків та споруд, які загрожують

обвалом та перешкоджають безпечному руху і проведенню рятувальних

робіт;

* ремонт та відновлення пошкоджених і зруйнованих ліній зв 'язку та

комунально-енергетичних мереж з метою забезпечення рятувальних та інших

невідкладних робіт, а також захисних споруд для укриття людей у випадку

повторних НС;

* пошук, знешкодження та знищення боєприпасів, що не розірвалися, та

інших вибухонебезпечних предметів.

РіНР проводяться безпосередньо в осередках ураження за будь-якої

погоди до повного їх завершення.
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